
Světový den bez tabáku 

DNES 31. 5. 2013. Normální je nekouřit. Ke dnu se připojila řada NNO, firem i jednotlivců. Jeden 
z deseti? Jednodenní soutěž, zapojte se.  

Téma letošního Světového dne bez tabáku 2013 je: „Zakažte reklamu na tabákové výrobky, jejich 
propagaci a sponzorství“. Důraz celé kampaně Světového dne bez tabáku je kladen na zdravotní 
rizika spojená s kouřením a na propagaci účinné politiky spojené se snížením spotřeby tabáku. Je 
všeobecně dobře známo, že kouření je jednoznačně nejvýznamnější příčinou úmrtí a v celosvětovém 
měřítku je v současné době odpovědné za smrt každého desátého dospělého člověka. 
Naše kampaň v Prachaticích je zaměřena především na prevenci kouření u dětí a mladistvých, ale 
například i na osvětové akce a mediální kampaň pro veřejnost. 
  
 
KC Prevent 

 30. 5. 2013, proběhl v rámci terénní práce tzv. "noční terén", kdy pracovníci KCP 
Prachatice ve večerních hodinách oslovovali veřejnost přímo v Prachaticích. Zaměřili se na 
propagaci služeb KCP Prachatice, propagaci Světového dne bez tabáku. Cílem bylo 
poskytovat informace týkající se zdravotních rizik spojených se závislostí na tabáku.   

ZŠ Prachatice, Zlatá stezka 387 

 ve spolupráci se ZŠ praktickou v Žíchovci sportovní den.(turnaj ve fotbalu a vybíjené, 
opečou si vuřty a mladší žáci budou mít připravené drobné sportovní soutěže. 4. 6.  

  v jednotlivých třídách paní učitelky povedou kampaň proti kouření,  

 určitě budou naši žáci vyrábět plakáty  

 malovat výkresy proti kouření.  
   

NZDM CÉČKO, Portus Prachatice 
 

 v NZDM Céčko připadá na toto datum Turnaj ve stolním fotbálku.   

  
Zdravé město Prachatice  

 udělení certifikátu Nekuřácká provozovna  

 kontrola reklam    

 vyhlášení jednodenní počítačové soutěže ve vytvoření plakátů ke kampani  

 pátečním výstup do schodů s měřením tlaku.  

  
Jednodenní soutěž. Zapojte se. Nekuřte a malujte, „mejlujte“.  
Namalujte návrh plakátu ke Světovému dni bez tabáku, napište o kouření – nekouření. Pošlete.  
Pošlete během dne 31. 5. 2013 na adresu: zdravemesto@prachatice.cz  
Z došlých prací vyhodnotíme nejlepší.  
Oceníme.  
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